Požadavky: PODOBNOST
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1.
V daném poměru k=
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 změň úsečky o délkách:


a)  r = 7 cm

b)  s = 8,5 cm

c)  t = 6,8 cm


Proveď graficky a výsledek zkontroluj výpočtem.

2.
K Δ ABC (a = 5 cm, b = 3,8 cm, c = 4,2 cm) sestroj podobný Δ A´B´C´, je-li poměr podobnosti k = 1,7. Délky stran Δ A´B´C´ vypočítej.

3.
Svislá dvoumetrová tyč vrhá stín 2,5 m dlouhý. Ve stejném vodorovném terénu stojí smrk neznámé výšky, jehož stín je ve stejné chvíli dlouhý 6,8 m. Vypočítej výšku smrku.

4.
Komín neznámé výšky vrhá stín 45 m dlouhý v době, kdy metrová tyč stojící kolmo k povrchu má stín dlouhý 85 cm. Vypočítej výšku komína za předpokladu, že sluneční paprsky jsou rovnoběžné a povrch země vodorovný.

5. Strom vrhá stín dlouhý 10 m v okamžiku, kdy stín metrové tyče má délku 162 cm. Vypočítej výšku stromu za předpokladu, že sluneční paprsky jsou rovnoběžné a povrch pozemku, na který dopadají, je vodorovný.

6.
Na katastrální mapě s měřítkem 1:1000 je zakreslen obdélníkový pozemek s rozměry 4,2 cm a 5,8 cm. Jaká je jeho skutečná výměra v metrech čtverečných?
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